Itrdn allmess

Wasser | Warme | Systeme

CF-UltraMaXX Vv

VEILIGHEIDSWAARSCHUWING:

Warmwatersystemen opereren op hoge temperatuur en druk en kunnen bij onjuist
gebruik ernstig letsel veroorzaken. Meters mogen daarom alleen door hiervoor
gekwalificeerde en getrainde installateurs geinstalleerd worden. Een thermische energie
meter moeten volgens de voorschriften (bv. EN 1434-6) op de juiste manier geinstalleerd
worden zodat de meting correct kan worden uitgevoerd. Het moet mogelijk zijn de meter
zonder verdere ondersteunende middelen af te lezen. De meter moet zo worden geplaatst dat
alle componenten zonder problemen vervangen of verwijderd kunnen worden aan het einde
van de levensduur. Standaardversie rekenwerk

BELANGRIJKE AANDACHTSPUNTEN:

e Voldoe aan de toegestane omgevingstemperatuur (min. 5°C max. 50°C) en
watertemperatuur (max. 120°C) voor het volumemeetdeel.

e Het verzegelen van de meter en temperatuursensoren is belangrijk en maakt onbevoegde
demontage zichtbaar.

e Spoel de leidingen grondig voor het installeren van het volumemeetdeel.

e Volgens EN 1434-6 mogen schermen/flowsensoren/signaalkabels (bijv. sensorkabels) niet in
de buurt van stroomvoerende stroomkabels en/of elektromagnetische storingsbronnen
(min. 50 mm afstand) worden geinstalleerd/gelegd).

e In het geval van sterke elektromagnetische velden (b.v. door hoogspanning apparaten,
pompen, frequentie en vermogensomvormers, schakelaars en verlichting) wordt een
afstand van minimaal 50cm met de signaalkabels geadviseerd.

e Externe kabels moeten volgens de ESD-voorschriften EN 61340 geinstalleerd worden.

e Milieuklasse C conform EN 1434-1 en E1 en M1 conform richtlijn 2014/32/EU

e Het volumemeetdeel mag niet steunen op, of hangen aan de bekabeling.

o |Installeer geen kabels aan warme leidingen.

e De warmtemeter heeft standaard beschermingsklasse IP54. In de variant in
combinatie met de grote behuizing heeft de warmtemeter beschermingsklasse IP20 in de buurt van de aansluitklemmen.

e Met het verbreken van de zegels vervalt de geldigheid van de kalibratie en garantie.

e De behuizing mag alleen aan de buitenkant worden schoongemaakt met een zachte, vochtige doek. Gebruik geen
schoonmaakmiddelen.

e Voer geen las- en boorwerkzaamheden uit in de buurt van de meter.

e Laat de meter in zijn originele verpakking tot alle aansluit-, isoleer-, verf- en spoelwerkzaamheden zijn uitgevoerd.

e |Installeer de meter altijd in de juiste leiding volgens de positie die is aangegeven op het telwerk (aanvoer- of retourleiding).

e Het volumemeetdeel kan zowel horizontaal als verticaal geinstalleerd worden. Niet ondersteboven.

e De meter moet beschermd worden tegen schade veroorzaakt door stoten en trillingen die door de plaats van montage
kunnen voorkomen.

e Bijingebruikname van de meter, moeten de kogelkranen langzaam worden geopend.

e De schroefdraadverbindingen op de meter moeten overeenkomen met de nominale diameter DN en drukklasse PN
(conform EN 1092) van de bijpassende componenten van het leidingwerk.

e De meter mag niet worden blootgesteld aan overmatige spanning veroorzaakt door leidingen of fittingen.

e Het leidingwerk dient voor en na de meter te worden verankerd voor en achter de warmtemeter.

o Alle gebruikte bouten, moeren en pakkingen moeten geschikt zijn voor de nominale diameters (DN), drukklasse (PN), de
maximale temperatuur en de maximaal toegestane druk.

e Elektronische componenten en batterijen mogen niet bij het huisvuil worden weggegooid en dienen in overeenstemming
met de lokaal geldende voorschriften te worden gerecycled of weggegooid.

Advanced versie rekenwerk

MONTAGE OPMERKING

Het gebruik van de temperatuursensoren van de warmtemeter is alleen toegestaan in combinatie met voor de sensor
goedgekeurde meetpunten van de temperatuursensor. Beide meetpunten van een warmtemeter moeten op dezelfde
manier worden ontworpen.

Een combinatie van dompelbuis en directe meting is verboden.




JUISTE VERWIIDERING

INFORMATIE OVER DE JUISTE VERWIJDERING VAN PRODUCTEN

Het symbool van de doorgekruiste vuilnisbak op het apparaat of op de verpakking geeft aan dat het
afgedankte product gescheiden van het huisvuil moet worden weggegooid, zodat het op de juiste
manier kan worden behandeld en afgevoerd. Alle apparaten die onder de Wet elektrische en
elektronische apparatuur vallen, moeten professioneel worden gerecycled in overeenstemming met de
Wet circulaire economie en afvalstoffen. De apparaten die door Allmess GmbH op de markt worden
gebracht, kunnen in het kader van het terugnameconcept aan Allmess GmbH worden geretourneerd.
Het product is niet potentieel schadelijk voor de menselijke gezondheid en het milieu, maar als het
illegaal in het milieu wordt gestort, heeft het een negatief effect op het ecosysteem. Het illegaal
weggooien van het apparaat in het milieu is strafbaar.

Het is de persoonlijke verantwoordelijkheid van de gebruiker van het meetapparaat om, indien nodig,
zijn privégegevens te wissen voordat ze worden verwijderd.

Meer informatie over ons terugnameconcept en het retourformulier vindt u op
https://www.allmess.de/service/verordnungen-gesetze,

LITHIUMBATTERIJEN IN APPARATUUR

OPMERKING OVER LITHIUMBATTERIEN

Het apparaat bevat niet-vervangbare lithium-metaalbatterijen. Laad batterijen niet op, stel ze niet bloot aan
temperaturen boven 100°C of mechanische belasting. Als het mogelijk is om de batterijen te vervangen, wordt dit
expliciet beschreven in de montage- of gebruiksaanwijzing. Het is belangrijk om de transportvoorschriften voor

lithiumbatterijen in acht te nemen.


https://www.allmess.de/service/verordnungen-gesetze/

MONTAGE-INSTRUCTIE

Flowsensor Schroef Warmtemeter Integral-V UltraLite / CF-
UltraMaXX Vv

Leveringsomvang Optioneel Installatiekit
e Compacte warmtemeter e Een scharnierende schroefverbinding (lichtgrijs) voor
o Afdichtingsmateriaal dompelbuizen @ 5,0 en 5,2
e Verzegelingsmateriaal e Twee messing schroeven met O-ring en
e Muurbeugel hulpgereedschap voor directe meting. Accessoire
e Algemene instructies pakket met directe meetadapter en koperen

afdichting. Twee typeplaatjes directe meting.
¢ Typeplaatjes voor dompelbuizen

METERAFMETINGEN

126 (optonsn

MONTAGE (Fig. 1) Qp A B
15=  110mm 38

Schakel de circulatiepomp van de verwarming uit en sluit de kogelkranen. " =

Controleer de installatielocatie (retour/aanvoer) met de opdruk op het
rekenwerk op conformiteit. Demonteer het afstandsstuk en verwijder het 25= 130mm 1”
met afdichtingen, reinig indien nodig de afdichtingsoppervlakken.

Verwisseling: /

« Schakel de circulatiepomp uit
« Sluit afsluiters en ontlast de druk op de pijpleiding
« Breek de afdichtingen open en schroef de temperatuursensor los van
het T-stuk of van de kogelkraan Figuur 1
« Demonteer de oude warmtemeter en verwijder deze met afdichtingen,
reinig indien nodig afdichtingsoppervlakken

INSTALLATIE VAN DE WARMTEMETER (FIG. 2)

Installeer compacte warmtemeters met nieuwe afdichtingen in de

stroomrichting (let op de stroomrichtingspijlen op de behuizing). ¢
Let op: de kabel mag niet worden doorgesneden, geplet of beschadigd bij . \ / )
A het verwijderen van de rekenmachine en tijdens de montage! [} \

Let op: zorg ervoor dat de installatie spanningsvrij is, veranker indien Figuur 2

nodig de leidingen voor en achter de warmtemeter voldoende.



MONTAGE-INSTRUCTIE

Temperatuursensor

OPMERKINGEN OVER DE IDENTIFICATIE VAN DOMPELBUIZEN
Bij het installeren van de warmtemeter geldt het volgende:

* Beide meetpunten van de temperatuursensor moeten hetzelfde zijn (bijv. 2

keer TH6) Bestandstauchhiilse
nach Bauartschliissel:

Dompelbuis en directe meting mogen niet worden gecombineerd
Temperatuursensoren moeten voor het betreffende meetpunt zijn THO09
goedgekeurd

(zie markering van het meetpunt)
Indien de bestaande meetpunten niet zijn gemarkeerd, moeten zij worden geidentificeerd en gemarkeerd. In de regel
moeten de binnendiameter (gebruik voelermaat art.nr. 14883), de insteekdiepte en de sleutelmaat van de zeskant
worden gemeten.

Vervolgens kan een vaststelling worden gedaan aan de hand van de volgende tabellen:

Type G Sleutelbreedte Insteekdiepte (E) Type G Sleutelbreedte Insteekdiepte
(sw) mm (sw) (E) mm
voor TH: 6 mm met buitendraad M 12 TH 5,2 mm met klemschroef
THO09 SW14 50 THOO01 1/2 Sw24 42
THO10 SW 22 50 TH002 3/8 Sw24 42
THO11 SW 19 50 THOO03 1/2 SwW24 56
THO12 SW 22 50 TH004 1/2 Sw24 53
voor TH 5,0 mm met klemschroef THO005 1/2 SW 30 52
THO13 1/4 SwW17 49 THO040 1/2 SwW24 46
THO15 3/8 SW17 60 THO43 3/8 Sw24 57
THO17 3/8 SwW22 56 THO044 1/2 SwW24 57
THO18 1/2 SwW22 60 THO46 M10x1 SW17 46
THO20 3/8 SwW22 49 THO048 1/4 SW17 49
THO21 1/2 SwW22 49 THO54 M10x1 SW17 49
THO029 M10x1 Sw14 47 THO67 1/4 Sw17 59
THO33 M10x1 SW14 56 THO068 1/4 SW17 69
THO35 M10x1 SwWi14 a7 THO77 M10x1 SW13 39
THO47 M10x1  SW17 46 THO79 1/2 Sw24 39
THO51 1/4 swi7 49 THO81 3/8 Sw17 39
THO55 M10x1  SW17 49 THO089 3/8 SW22 53
THO83 M10x1  SwWi13 39 THO91 M10x1 SW14 46
THO84 1/4" SW17 40
THO85 1/2" SW27 40
THO86 3/8 SwW22 40
THO87 M10x1 SW17 40
THO88 1/4“ SwW17 40

TH090 M10x1  SWi4 46




IDENTIFICATIE VAN HET TYPE MEETPUNT

Dompelbuizen met M12 buitendraad

: — 5
£
4
s
L o
3t
=
Dompelbuizen met klemschroef
voor TH 5.2/TH 5.0
SwW
g
x§
25
o C
F-
3¢
=a
Type meetpunt G Sleutel maat (SW) Insteekdiepte (E) mm
DS 6 Diameter 6,2 mm ZW 14 * >51
NL 1434 3/8 ZW 14 * < 46 (tot DN 25)

*moer alleen op debietsensor

Ter vergelijking:

Weergave van twee direct meetpunten type DS6 of volgens EN1434 (altijd met doorstroomkogelkraan)

M12x1.5

~ M10x1

*ﬂl +

S e

+0,5
85,6700




MONTAGE-INSTRUCTIE

Temperatuursensor DS 6

MONTAGE OPMERKING

Het gebruik van de temperatuursensoren van de warmtemeter is alleen
toegestaan in combinatie met voor de sensor goedgekeurde meetpunten van
de temperatuursensor. Beide meetpunten van een warmtemeter moeten op
dezelfde manier worden ontworpen. Een combinatie van dompelbuis en directe
meting is verboden.

MONTAGE TEMPERATUURSENSOR

Voor warmte-/combinatiemeter:

Steek de temperatuursensor (rood) in het debietmeetpunt en de
temperatuursensor (blauw) in het retourmeetpunt bij de EAT.

Voor koudemeters:
Steek de temperatuursensor (blauw) in het debietmeetpunt (koude leiding)
en de temperatuursensor (rood) in het retourmeetpunt in de EAT.

TEMPERATUURSONDE IN DOMPELBUIS (FIG. 1)

®  Controleer de dompelbuis volgens het montage- en overdrachtsprotocol en
markeer deze met de meegeleverde plaat (zie ook documentatie in het
binnenste gedeelte).

® Steek de temperatuursonde volledig in de dompelbuis, schroef hem vast en
draai hem handvast aan.
TEMPERATUURSENSOR DIRECTE METING DS 6 (FIG. 2)

® Draai de blinddoppen van de meetpunten van de temperatuursensor los
(zorg ervoor dat de kogelkranen gesloten zijn) en verwijder ze met
afdichtingen.

®  Schroef de temperatuursensor vast en draai deze vast met 5-8 Nm.

AGFW-temperatuursensor volgens EN 1434

MONTAGE OPMERKING
Zie installatie-instructie hierboven (temperatuursensor DS 6)

MONTAGE TEMPERATUURSENSOR

Voor warmte-/combinatiemeters:

Steek de temperatuursensor (rood) in het debietmeetpunt en de
temperatuursensor (blauw) in het retourmeetpunt.

Voor koudemeters:

Steek de temperatuursensor (blauw) in het debietmeetpunt (koude leiding)
en de temperatuursensor (rood) in het retourmeetpunt.

TEMPERATUURSENSOR DIRECTMETING AGFW EN1434 (FIG. 1)

Draai de blindpluggen van de meetpunten van de temperatuursensor los
(zorg ervoor dat de kogelkranen gesloten zijn) en verwijder ze met
afdichtingen.

® Steek de temperatuursonde met een nieuwe afdichting in de meetpunten
zoals hierboven beschreven.

®  Schroef de temperatuursonde vast en draai deze vast met 10 Nm.

Aanvoer T-stuk TH

Aanvoer

UltraMaXxX
5

Figuur 1

Aanvoer KH DS 6

UltraMaXxX
|

Retour

Figuur 2

Figuur 1



Temperatuursensor @ 5,0 of 5,2 mm

MONTAGE-OPMERKING

Het gebruik van de temperatuursensoren van de warmtemeter is alleen toegestaan in
combinatie met voor de sensor goedgekeurde meetpunten van de temperatuursensor.
Beide meetpunten van een warmtemeter moeten op dezelfde manier worden Uiy
ontworpen. Een combinatie van dompelbuis en directe meting is verboden.

MONTAGE TEMPERATUURSENSOR

Voor warmte-/combinatiemeters:
Steek de temperatuursensor (rood) in het debietmeetpunt en de temperatuursensor
(blauw) in het retourmeetpunt.

Abb. 1

Voor koudemeters:

Steek de temperatuursensor (blauw) in het voedingsmeetpunt (koude leiding) en de
temperatuursensor (rood) in het retourmeetpunt.

TEMPERATUURSENSOR IN DOMPELBUIS
* Let op de consistentie van de nominale diameters van de temperatuursensoren en
dompelbuizen.

« Controleer de dompelbuis volgens het montage- en overdrachtsprotocol en markeer Abb. 2

deze met het meegeleverde plaatje (zie ook documentatie in het binnenste gedeelte).

* Temperatuursensor in toevoer- en retourstroom volgens de respectievelijke
bevestigingsmethode monteren

Dompelbuizen met kruiskopschroef voor sensoren @ 5,0 en 5,2 mm (FIG. 1)
« Steek de sonde volledig in de dompelbuis,

* Draai de kruiskopschroef handvast vast.

Dompelbuis met M 10 x 1 binnendraad voor sondes @ 5,0 en 5,2 mm (FIG. 2)

« Steek de sonde in een kunststof schroefaansluiting (lichtgrijs), plaats de twee bovenste
rollen van de sensor in de twee ribben van de schroefverbinding

« Klap de schroefverbinding om
* Draai de sonde met de hand vast met de schroefschroef in de dompelbuis.

Ombouw van Integral-V ULTRALITE @ 5,2 mm conform EN 1434 naar directe meting

aftappen.
« Dompelbuis van Integral-V indraaien en met pakking verwijderen.

L
(FIG. 3)
Let op: Sluit voor de ombouw de plaats van de installatie af, ontlast de druk en laat deze @

« Draai de adapter voor directe meting met de meegeleverde Cu-afdichting vast en met
13 Nm
« Directe meetborden (rood) op beide sensoren aanbrengen.

Installatie van de sensoren (FIG. 4)
A Let op: Voordat u de sensor installeert, moet u de plaats van installatie afsluiten, de druk ontlasten en aftappen

* Bevestig een O-ring uit de meegeleverde set aan de montagehulp

* Monteer de O-ring met de montagehulp met een draaibeweging volgens DIN EN 1434

* Plaats de O-ring met het andere uiteinde van de montagehulp

« Steek de messing schroefverbinding met de losjes ingestoken kerfpen in de juiste positie op de temperatuursensor

* Plaats het uiteinde van de montagehulp over de buis van de temperatuursensor en steek deze zo ver mogelijk naar binnen
(om de installatielengte van de sensor). Lijn de messing fitting gelijk met de montagehulp uit en bevestig de inkepingpen
(bijv. met een tang) om de buis van de temperatuursonde te vergrendelen.

« Druk de temperatuursensor door de O-ring met de schroefverbinding naar het installatiepunt en druk de temperatuursensor
in het installatiepunt totdat deze stopt. Moer handvast vastschroeven. Aanhaalmoment 3 tot 5 Nm.




INBEDRIJFSTELLING EN VERZEGELING

INBEDRIJFSTELLING (FIG. 1)

Open kogelkranen/afsluiters. Schakel de circulatiepomp in. Controleer op
lekken.

VALIDATIE (FIG. 1)

Activeer het display van de rekenmachine door op de drukknop te drukken.
LCD-test. Controleer de waarden voor debiet, aanvoertemperatuur en
retourtemperatuur Controleer de foutweergave op plausibiliteit (zie
gebruiksaanwijzing).

Let op: om de validatie te documenteren, vult u het protocol voor de overdracht
van de montage in (in het binnenste gedeelte om te verwijderen).

VERZEGELING MK (FIG. 2)

Beveilig de kopring met rode steekafdichting (weerhaak in het midden van de
behuizing) en aanvoer- en retourtemperatuursensor met afdichtingshuls tegen
onbevoegde demontage. Als alternatief kunnen de temperatuursensoren worden
vastgezet met de meegeleverde draad en de klikafdichting. Breek indien nodig
de verzegeling open met een schroevendraaier in geval van onjuiste montage
en zet deze vast met een klikverzegeling na correctie van de montage.

VERZEGELING V (FIG. 3)

Beveilig de schroefverbinding van de meter en de aan- en
afvoertemperatuursensoren met draad en klikverzegeling tegen onbevoegde
demontage.

MONTAGE VAN HET REKENWERK (FIG. 4)

Plaats de rekenmachine op de flowsensor/muurbeugel en druk hem naar
beneden totdat hij op zijn plaats klikt.

De lengte van de kabel tussen het volumemeetdeel en het rekenwerk is 0,5m

Kabelbinder

1)

e
>
—
|d
Y/
\
Bevestiging op het volumemeetdeel Wandbeugel op leiding
Wandbeugel op wand Wandbeugel op wand
Fig. 4 met magneet



AANSLUITSCHEMA COMMUNICATIE OPTIES

Standaard rekenwerk

Advanced rekenwerk

86 87 88 89 90 91 92 93 24 25 86 87 24

Optie puls Optie
Energie + Volume M-Bus

amnem

L] Led

Aansluiten bedrading advanced rekenwerk:

L
s
5& M-BUS

RAH:

S

M-Bus voeding 2 watermeters

Verbreek de verzegeling bij de schroefbevestiging van het deksel (zie figuur op blz 1). Open de deksel. Sluit de bedrading
volgens het aansluitschema aan en bevestig de kabels met trekontlasting. Breek de corresponderende kabeldoorvoeren
door. Sluit de deksel met de schroef en verzegel het met een nieuwe zegel.

Input specificatie voor watermeters

Pulswaarde 1/2,5/10/25/1000of 2501/puls
(programmeerbaar met knop,
zelfde pulswaarde voor alle
aangesloten watermeters)

Scanspanning Typisch 3V

contact gesloten R< 500 Q /

contact geopend R > 1 MQ

onderbreking iedere >3 seconde

Pulsherkenning
Pulslengte

Kabellengte max. 10m

Specificatie puls output energie + volume
Scanspanning max. 30 V, min. 2,5V

Max. toegestane 20 mA (Status ON)
stroom

Max. interne 1000

weerstand Ron (tiidens puls ON)
Pulslengte 120ms

Pulswaarde energie: 1 KWh (of 10 MJ)

volume: 10 liter

Puls karakteristiek pull-down switch

M-Bus interface specificatie

Standard referentie EN 13757-3

Baudrate/ protocol 300 baud / 2400 baud/ variabel
protocol, least-significant-byte first
manufacturer no., energy, volume,
power, flow, temperatures (supply,
return, difference), operating date
and time, optional volume water
meters 1...4, firmware version,
software version

energy, volume, power peak, flow
peak and supply temperature peak
with timestamp, optional water
volumes 1...4

Standaard data

18 einde van de
maand waarden

Let op: Bij bi-functionele warmte & koude meters vervalt
de “V” (volume) output en wordt deze gebruikt als puls
output voor de koude energie “E” (1 KWh)



dV-1L6PL :e0uaiajal JuawnooQ ‘paniesal siybu ||y “uos| $Z0z Wbikdod @

- : 8 Jojdauiq uibebeuely
) \\\ soaqual|Qr pleseH
Hquo ssaw|y

ey
‘auoizund ‘awoubod & swoN
1p 0Juod Jad 8 awWou & ojeuwiy

sidpod
‘0¥SIMOUE]S ‘OySIMZEU | 1|
niusiwi M ouesidpod

einjeuissy ‘obie) ‘awoN
ap awou wa o Jod opeuissy

Yuyosislun ‘uoipjun ‘sweN
uoA
USWIEN Wi pun Inj Jauydleziejun

ainjeubis ‘uofouO ‘WON
ap wou ne 35 Jed subig

ainjeubis ‘uogound ‘aweN
10 Jjeyaq uo pue o} paubis

¥202'€0°Z} ‘Banquap|0

OBSSIWS Ep Ejep 3 [e007] olose|u |ap ejep 8 obon eluepAm ejep | aoslaiy

Bunjja)ssny Jop wnjeq pun 1O 9,p nel| }e aleq anssi Jo ajep pue 0e|d

$202'20°8Z ‘9 UoISIA®Y 66181-IN1 (Q 3INPOW) 31EOYILI3D SWO

1200 ‘AN :Apoq payioN

opealiou ojedLoU OwsIUEBIo,ep o (2Hi0P ueBunBuieioeed ounou awsiuebio Jed spInP  Apog pauou ay) Aq penssi
OEm_:mm._O o_&a sopiiwe NeSEe|U BOYISD ‘OSED |ap o __m&.— N SIS BOY 18D JUB9YOQ SBD & sajeoy a0 ‘a|qedljdde s
SOPEOYINSD ‘0Sed O 9SSd 10} 8 Rersell jeay 1op 8s zozud auepim Aexukpen 19p UOA s|ejusuagebog) SIEQYIS) JUBRLIY 1 SIEoU 191l um
uondo oipes yum “(80-€102) L'9'LA €-68710€ NI
uondo oipes yum ‘(90-8102) L'2'EA 2-02200€ N3
LL-¥L0Z:¥/2-¥90% OSI N3 NIQ uondo oipes yim ‘(1.02'S0°ZZ ‘Z9/€S1 T ‘fewinor [ewo N3) NI/ES/¥L0Z a3y
§0-6002:15209 N3 NIQ (110Z°20°10 *88/p21 1 ‘lEwnor [ePWO N3) NI/S/LLOZ :SHOY
50-9102:1-89629 N3 NIQ :suopeayioads (7102'€0°6Z ‘6/96 1 ‘EWINOr [ePWO N3) NI/OE/FLOZ DN
20-9102Z:G/v/EMe/L-¥EYL N3 NIA [B91UY4O3) PaOUBIRNRY (¥10Z'€0'6Z ‘671/96 1 ‘lEWInor [EWO N3) NAZEVLOZ :AIN
usjuawnyoq
‘SEpEZIuouL! e Jopo - -
emrr _“m = :oM_“o:oo ajezziuouLe qnj 1 Il wefoeyyAoad 1 uaiepue S99100sSe splepuejs
Muep auwou nuapuodsLId ajje IwAuur | WWAUBMOZIUOWIBYZ  USP Pun USULION USUSISIUOULIBY  S99SIUOWLIRY SauLIou Xxnenb paziuouuey Huipuodsauoo ayy
se @ oedezjuouLey ap eugjew
9 9UOIZEZZIUOULE Ip BLIEJUNWOD Iwewuou iwAmomelspod ua)bejeb Isuie P pue ey

wa |aneoljde eueyunwod
oede|siba)| B WOD apepILLIojUCO

q I ‘nn
B||e awiojuoo 9 eidos Ino

uolun 1ueABlel B} w

usp ‘uou 1ep I nejsibe
1 €] € BULIOJU0D }S8 SNSsap

W g}se EpeUOpUBL

ewioe ogdesepap ep 0palqo O etz sel[Emiepon

jorupazid [ezAmod AuesidQ

1p suoizeselyoIp e|jap ojabbo,]

i1 Ayjuwiojuoo ul si Aoge paqLIsep
uabiBe|yosuId Uap NZ ULIOJUOY 10 JOSP €| ap Jolqo,] 2y} J0 10310 By L.
1 D3 18p puejsusbag

BuagelIyasaq uago Jaq

(1eak = xx) :Buysew ABojonay

1200 @ 3D

2202'20°S1 L UOISIARY L00E Ld-Y00IW-0L-3 :91eouia) uoneulexs-adh L N3

1930w Jeay :uonduosaqg
Xewexn|n-49 Pun Xewenin-49 ‘A XXeWesIN-49 ‘XXeW A-30
‘XeWenIn ‘XXeWeIn A-lesBaju) ‘ejrenin A-eibajul ‘YN XYIWVHLTNOIRY ‘MIN XXBWeRIN-49
XXEIN MIN-3D ‘XXeWeIn YIN-eiBejul ‘XXewenn [eiBaju| quaunisu / [spow juswnasu)

oe5elejoap ep 0}09[q0 auoizese1yoIp ejjap opebbo isp op | 8p 10lq0 uonelepap 8y} Jo Palq0
‘ajuedLqe) “ajueouqqe) “epuconpoid gsouerzpemodpo *19||9)sIoH “Jueouqe) “Jainjpejnuew
op apepl! Isnj 18p eAISNosa eyl Euzobim eu sfejsoz euepim  OP 1024 Buniepuasiel ] np oy a|nes au1 o Ay
B qOS EPRIWS 9 SPEPILLIOJUCO  B| OJ}OS EJeIOSE|U @ B}ILLIOJUCD N ’ J1asalp Bunjjayssny a1p ©B| SNOS 31|qe}D 1S9 PHULIOUOD 8]0S 8U} Jopun panss|
ap oedelepap sjussaid v 1p auoizelelyolp sjuasaid e - o any 1esa abiul alg ap uonelepap ajuasaid e s Awiojuod Jo uonesepap siyL

8jueoLqe) Op 053J0pUd  SWON

sjueouqqey
19p 0ZZUIpul Pe BWON

ANVINY39 “H't B1nquap|O 85.£Z ‘L1 B1qgoA wy ‘HAWD SSIWTTV

sio|je)sIoH

BjusoNpoid salpe | emzeN sop MNP sy punieien

JuBOUQE) NP BSSSIPE 18 WON

Jainpejnuew
8} JO SSaIppe pue sweN

(a1qeueA = " pue X) “"€6XX9S “*"ELXX9S “"ETXX9S

wa)l ap sosaWNN 0jooIE PIPOD npinpoud Asswnn wswwnUENILY sjoILe 8p0D $8poo way|
3aVaIN0NGD VLWNO:NGD 3UNHO4NOD ALIRIONOD
3030 Oy5vav103a 10 3 INOIZVAVIHOIG 30138 ONTORZVEOVHVDE TENELDREE 1y IO S N 0 I NOLI V1030 40 NOLLY¥V193a N3

meten, beheren en analyseren van energie en water. Ons brede productportfolio

Itron is een wereldwijd technologie- en dienstenbedrijf dat zich toelegt op het
innovatieve gebruik van energie en water. Wij bieden totaaloplossingen voor het
bestaat uit apparaten voor het meten van elektriciteit, gas, water en thermische

Itrdn

en,

communic

software en diensten. Daarnaast bieden we managed services en consulting

energie, maar ook uit besturingstechr

alimess

services aan. Met enkele duizenden medewerkers ondersteunt Itron bijna 8000
Klanten in meer dan 100 landen met expertise en technologie voor een beter

Wasser | Warme | Systeme

beheer van energie- en watervoorraden. Samen kunnen we een wereld creéren

die zijn hulpbronnen fantasierijker gebruikt. www.itron.com/de

ALLMESS GMBH
Am VolRberg 11

Gecertificeerd bedrijf volgens DIN ISO 9001 - Erkend kwaliteitsmanagementsysteem volgens EG-richtlijn

2014/32/EU Module D Certificaat nr. LNE-18199

23758 Oldenburg
i.H. Duitsland

Tel

+49 (0) 43 61/62 5-0

+49 (0) 43 61/62 5-250

Fax

© Copyright 2024 Art-Nr. 18197 - AH - Alle rechten voorbehouden. - Wijzigingen

www.itron.com

voorbehouden. Technische status: 03/2024 - AF. Gedrukt op milieuvriendelijk papier.

10



= ===

= (o Hmwnn |1O}SSOL oA abejnequig;, uspeME JIYOS|YEZ UBUID SUYSAPUIL,

(e npoiez ()

“Ja|pugygoibyoe WoA
Hajolleb uspinm Jojyezawiep

INSJUON HVJJETET
U0
:egens
‘el
(ledwaisuawuig anj wney)
uaqgabiaqn pun paljjeisul gewabsbunuplo abejuesssiy (jus)inysne Bipuels||oA 16uipaqun a)ig) Jnajejjeisu]

XXeWelHn ayteauadA] aip uny unu jyordsBunuyolezuusyy,

JezZNUSBUNUYOA HUUYOSIIN

Bunuyoiezequabie)g

JawwnusBunuyopn

JezynusBunuyop

(D0 Jnjesadwisynepiony

©0 njesedwieynepop

er[] er[] er[] er[] ZHeIquiold
er[] er[] er[] er ] JEpONY WiIBINUNEPONY | _
er _H_ er _H_ er _H_ er _H_ JNBUOA WIIS|YNNEpoA m
©
er[] er[] er ] er[] Jnepiony BunupzLLY, m
er[] er[] er ] er ] ineyon m
s (uaBenure aiq) siepue W
JNeop B

e[ =[] ] e ineprond (B0OH.L 3sinuLoNeL)

er D er D er D er D JNeLoA VI SHOMBSSNIYOS / WW 9 H1

er[] er ] er[] er[] Jnepiony (Bunssawpelq)

er[] er[] er[] er ] JNepioA 9sa

(ewesyoNy ugls ajjusuoleyusp]) dAus|Isssaly

er[] er[] er[] er[] ¢Heiquold m

(/W) ssnjjyoina JauoliyoesieL. W

er[] er ] e ] er ] ¢Biyou Buniyougeld wl..

oW PUEISIOIUEZ Qﬁ

CER, um__._ s, ﬂm__._ EZI ﬂm_ HIE A m_ H ebenequs | D

(72}

(/e dO/UD SSNYUOINPUUSN | O

neu M) | D

© (SPUBISRIUBZ | O

=

@

neu W

IN-S}Iemusyoey | @

e =
_ _ :yeyosuabal Jep Yuyosuy abipueis|jon
_ _ :19qebbeiyny
oWolsAS | oBA | 10SSEM AXXBINEAIN 40 /U TN A-feibaw ]

MIN-XXEINEAIN 4O / XXENEHN MIN-ei0oiu| D
““E__-d 100 91d-700 IN-01-3d

Jsjygzawugm ssawily 40 jjoyojoidagebiaqn pun -abejuop

jusBenuie 'mzq uaznasjue aliq SepudYAINZ



